



## Pravno uređenje odnosa između Kliker.co i Konzultanta

Ovi uvjeti uređuju pružanje savjetodavnih usluga od strane stručnjaka (u daljnjem tekstu: "Konzultant") i ime kliker.co, sa sjedištem u Zagrebu (u daljnjem tekstu: "Kliker"), za klijenta (u daljnjem tekstu: "Klijent").

Uz to, uvjeti iz stavka C. UGOVARANJE primjenjuju se na svaki projekt.

### A. RAD KONZULTANTA

Konzultant je neovisni izvođač u potpunosti odgovoran za pružanje svojih usluga. Klient bi trebao osigurati svoje rizike na temelju police osiguranja od profesionalne odgovornosti.

Konzultant je isključivo odgovoran za registraciju svog poslovanja, za podmirenje primjenjivih poreza i doprinosa, i u onom slučaju kada radi kao fizička osoba.

Stranke međusobno surađuju u uvjerenju da je Konzultant obavlja povremene poslove za Kliker te da nikakav stalni međuodnos poslodavac-zaposlenik nije ostvaren između Konzultanta i Klikera.

### B. SAVJETOVANJE

Za vrijeme projekta, Konzultant je dužan:

- svjesno obavljati konzultantske usluge s odgovarajućim trudom, vještinama i sposobnostima, u cilju potpunog zadovoljavanja Klijenta.
- u slučaju plaćanja po predanim isporukama ("milestone"), osigurati predavanje isporuka na dogovorene datume te na zadovoljstvo Klijenta

Ako Konzultant nije u stanju odraditi projekt kao rezultat bolesti ili ozljede, dužan je odmah obavijestiti Klijenta i Kliker o tome. Ukoliko u tom trenutku niti jedna isporuka ("milestone") nije predana, Konzultant nema pravo na dobivanje svoje naknade.

### C. UGOVARANJE

Klijent informira Kliker o projektu za koji traže konzultante. Kliker zatim pomoću algoritma identificira potencijalne konzultante za taj projekt te ih traži da dostave svoju ponudu. U tom procesu, Konzultant zadužuje Kliker za pregovore s Klijentom o sklapanju ugovora o konzultantskim uslugama.

Kako bi to bilo moguće, Kliker traži sljedeće podatke:

- osobne podatke konzultanta
- edukaciju, kvalifikacije i reference konzultanta
- cijenu po projektu.



Kliker zatim podnosi Klijentu ponudu konzultantskih usluga na temelju tih informacija, uključujući agencijsku naknadu od 10%.

Klijent ima rok od pet kalendarskih dana da prihvati ponudu za ugovaranje konzultantske usluge, ako se na istu odluči nakon razgovora s Konzultantom (osobno ili preko telefona). Do ugovaranja ponude za konzultantske usluge dolazi ukoliko i Konzultant također prihvati ponudu unutar istog roka od pet dana, a nakon razgovora s Klijentom.

Ako Klijent podnese protuponudu na ponudu predložen od strane Klikera, Kliker je dužan provjeriti nove uvjete ponude za s Konzultantom. Ugovor o konzultantskim uslugama zaključuje se ako Kliker prihvati protuponudu Klijenta u roku od pet kalendarskih dana, uz suglasnost Konzultanta.

Ukoliko je Konzultant fizička osoba, Kliker potpisuje s Konzultantom Ugovor o djelu.

Konzultant ne može prihvatiti zahtjev ili ponudu Klijenta mimo posredstva Klikera za vrijeme pružanja konzultantskih usluga i do 12 mjeseci nakon završetka zadnjeg projekta s tim klijentom. **Ako Konzultant prekrši ovu odredbu, dužan je uplatiti ugovorenu kaznu u iznosu ukupne naknade koju bi Kliker inače primio za taj projekt, plus PDV;** Kliker pridržava pravo podnošenja daljnjih zahtjeva za naknadu štete.

Za vrijeme pružanja konzultantskih usluga i do 12 mjeseci nakon njegova prestanka, Konzultant se obvezuje obavijestiti Kliker o svim potencijalnim i svim sklopljenim ugovorima, koji su izravno ili neizravno povezani s njegovim korisničkim računom na Klikeru. To uključuje ugovorne pojedinosti potencijalnih i sklopljenih ugovora za sva nova, ponavljana, kao i nastavljena pružanja konzultantskih usluga te ugovora o zaposlenju u tvrtke klijenta Klikera-

## **D. PROVIZIJA I NAPLATA**

Kliker će isplatiti Konzultantu ugovorenu proviziju. Kada Kliker zaprimi uplatu od Klijenta (dogovorenu ranije konzultantskim ugovorom), vrši se isplata Konzultantu umanjena za agencijsku proviziju.

Kliker će fakturirati Klijenta na mjesečnoj osnovici. Nakon predane isporuke, Klijent ima rok od 7 kalendarskih dana u kojem mora potvrditi zahtjev Konzultanta za isplatu. Ako se Klijent ne protivi zahtjevu u tom razdoblju, zahtjev će se smatrati važećim te će se izvršiti faktura. Fakturirani iznos se plaća najkasnije u roku 30 kalendarskih dana od toga trenutka. Sve zamjerke Klijenta na Konzultanta moraju biti poslane Klikeru.

Kliker će nakon zaprimanja uplate od strane Klijenta, izvršiti isplatu ugovorenog iznosa Konzultantu u roku 7 radnih dana.

Kliker će slati podsjetnike Klijentu o svim nepodmirenim dugovanjima u ime Konzultanta. Ako Klijent nije izvršio uplatu ni nakon što mu je Kliker poslao dva podsjetnika za plaćanje, a najkasnije u roku od 2 mjeseca od datuma završetka projekta, Konzultant ima pravo direktno teretiti Klijenta za traženi iznos u pismenom obliku, bez posredstva Klikera.



## **E. OGRANIČENJE ODGOVORNOSTI ZA ŠTETU**

Konzultant se obvezuje da neće smatrati Kliker odgovornim niti ga teretiti za nastale obveze, troškove, štetu, gubitke (uključujući izgublenu zaradu i oštećenje ugleda) i sve ostale izdatke vezane uz pružanje savjetodavnih usluga.

Kliker nije odgovoran Konzultantu za bilo kakve gubitke koji mogu nastati kao posljedica radnji ili propusta Klijenta.

Kliker ne snosi nikakvu odgovornost za posljedične gubitke, kao što su izmakla dobit i drugi neizravni gubici ili naknadu troškova. Kliker je neograničeno odgovoran za gubitke koji proizlaze iz kršenja zakona ili rezultata grube nepažnje.

S prvim korištenjem web stranice Kliker.co, smatrat ćete se u cijelosti upoznati s ovim uvjetima, da su vam jasni i da ih prihvaćate. Ako niste suglasni s njima, molimo da ne pristupate web stranicama Kliker.co i ne koristite njezine sadržaje.

Izgled i sadržaj web stranice Kliker.co te uvjete korištenja možemo iz određenih razloga izmijeniti, stoga vas molimo da iste redovito proučavate, kako biste se upoznali s mogućim promjenama. Smatrat ćemo da vaše naknadno korištenje web stranice Kliker.co predstavlja vaš pristanak na sve eventualne izmjene, a važećom verzijom se smatra ona trenutno izložena na web stranici Kliker.co.

Kliker.co. nije odgovoran za bilo kakve posljedice ili štete nastale upotrebom web stranice Kliker.co.

Kliker.co. kao izdavač web stranice Kliker.co uložio je iznimne napore kako bi podaci izneseni na njima bili točni, ali točnost nije moguće jamčiti stoga izdavač ne preuzima nikakvu odgovornost za točnost, potpunost niti izvornost bilo kojeg podatka sadržanog na ovim web stranicama. Kliker.co. kao izdavač ni u kojem slučaju ne odgovara za istinitost i stručnost poslovnih referenci konzultanata navedenim na njegovom korisničkom računu niti istinitost i naplatnost posla od strane poslodavca.

Korištenjem sadržaja web stranice Kliker.co korisnik prihvaća sve rizike koji nastaju iz korištenja iste te prihvaća koristiti sadržaj stranice isključivo na vlastitu odgovornost.

Kliker.co se u potpunosti odriče svake odgovornosti koja na bilo koji način može nastati iz, ili je na bilo koji način vezana za korištenje web stranice Kliker.co, za bilo koje radnje korisnika uporabom ili zlouporabom sadržaja ove web stranice, te za bilo kakvu štetu koja može nastati korisniku ili bilo kojoj trećoj strani u vezi s uporabom ili zlouporabom korištenja sadržaja web stranice kliker.co.

## **F. INTELEKTUALNO VLASNIŠTVO**

Konzultant predaje Klikeru sva postojeća i buduća pravima na intelektualno vlasništvo i materijale koji su razvijeni tijekom projekta; Kliker.co može prenijeti sva ta navedena prava Klijentu.

Konzultant jamči Klikeru da:

- nije prenio niti će u budućnosti prenijeti prava na proizvod stvoren tijekom projekta nekoj trećoj osobi;



- je rad original i nije kopiran od nekog drugog
- njegov rad, po vlastitim saznanjima, ne krši prava trećih osoba
- nikakvi dodatni troškovi neće proizaći iz prijenosa intelektualnog vlasništva (izvan ugovorenog iznosa)

## **G. POVJERLJIVOST**

Konzultant je svjestan da će dobiti pristup povjerljivim podacima tijekom projekta.

U kontekstu ovog članka, pojam "povjerljive informacije" podrazumijeva sve podatke koje je Konzultant dobio od strane Klikera ili Klijenta (bilo usmeno, elektronički, pismeno ili na drugi način). Povjerljive informacije obuhvaćaju posebno informacije o projektu (kao što su projektni sadržaj, ciljevi, pristup), sastancima, zadacima povjerenim Konzultantu, sadržaju koji se odnosi na ugovoreni odnos između Klijenta i Konzultanta, strategiji Klijenta ili Klijentovih klijenata, metodologiji i procesima.

Također, povjerljive informacije obuhvaćaju identitet Klijenta, identitete klijenata Klijenta, bilo kakve informacije vezane za Klijenta i njegove suradnike, osim ako su te informacije javno dostupne. Povjerljivi podatak je i činjenica da Klijent traži Konzultanta odnosno koristi usluge Klikera.

Konzultantu nije dopušteno prenositi povjerljive informacije tijekom ili nakon završetka projekta. Nadalje, Konzultant je dužan u bilo kojem trenutku tijekom projekta, a na kraju projekta na zahtjev Klikera ili Klijenta vratiti sve materijale koji sadrže povjerljive informacije.

Konzultant se obvezuje dobiti pismenu suglasnost Klijenta prije prihvaćanja posla od strane Klijentove konkurencije u Klijentovom području poslovanja, bilo osobno ili preko trećih strana, u bilo kojem trenutku tijekom trajanja projekta i 12 mjeseci po njegovom završetku. Isti uvjeti primjenjuju se u slučaju da Konzultant želi konkurirati samom Klijentu.

## **H. TRAJANJE**

Svaki projekt započinje na datum početka naveden u ponudi. Projekt se nastavlja do sljedećih točaka:

- dogovorenog datuma završetka projekta (ili promijenjenog datuma završetka o kojem su se složili Klijent, Konzultant i Kliker putem elektroničke komunikacije ili telefonom)
- prekid ugovora od strane Klijenta bez valjanog razloga, u pisanoj formi s otkaznim rokom od 2 tjedna

Osim toga, ugovorne strane mogu raskinuti ovaj sporazum u pisanom obliku s trenutnim učinkom u slučaju značajnog kršenja ugovorne obveze. To posebice uključuje:

- stranka ozbiljno krši odredbe ugovora ili ih nastavlja kršiti
- protiv stranke je pokrenuta optužnica ili je osuđena za kazneno djelo
- Konzultant ne zadovoljava minimalne profesionalne uvjete zaposlenja

Nakon završetka projekta, Konzultant je dužan:

- vratiti Klijentu sve relevantne materijale i povjerljive informacije
- nepovratno uništiti/izbrisati sve materijale vezane za sadržaj projekta (bilo u pismenom ili elektroničkom obliku)



## **I. ZAKONODAVSTVO**

Ovime prihvaćate i podvrgavate se hrvatskom materijalnom pravu kao isključivo mjerodavnom za tumačenje, primjenu i pravne učinke svih dopuštenja, isključenja i uvjeta uporabe ovih stranica.

Hrvatski sudovi isključivo su nadležni za sve zahtjeve i sporove koji nastanu kao rezultat uporabe predmetne stranice ili u svezi s njima.

Bilo koji sporovi koji proizlaze iz korištenja web stranice Kliker.hr u suprotnosti sa odredbama Uvjeta korištenja web stranice Kliker.hr rješavati će se mirnim putem, a ako to nije moguće za rješavanje spora je stvarno nadležni sud u Zagrebu.

Ukoliko nadležni sud pronađe da je bilo koja stavka ovih Uvjeta ništava, takva ništavost neće utjecati na valjanost bilo koje druge odredbe ovih Uvjeta korištenja, i preostali dijelovi ovih Uvjeta korištenja će ostati na snazi.